

Всем привет, осень несет с собой не только осеннее обострение в умах, сердцах, тетрадках, дневниках и красках листа осины, но и в спортивном календаре: в субботу в районе базы Серебрянский камень и южного склона горы Косьва состоялась традиционная велогонка «Северный ветер», в связи с плотностью событий различной этиологии собравшая не так много участников, но не потерявшая при этом отличной организации, должного уровня адреналина, спортивной конкуренции, бани и широкого ассортимента буфета. В приложении смотрите протокол + фотоотчеты тут https://vk.com/bikenorth?z=album-54192361_221390137

В воскресенье в Краснотурьинске состоялся 7-й этап Кубка Северных городов, в формате Кросса лыжников, хотя этап заявлялся в формате ОФП, но по причинам отчасти погодным, отчасти инфраструктурным, но больше концептуальным тире гиперборейским ОФП ужалось до основной дисциплины – кросса. В приложении смотрите общий зачет Кубка Северных городов – 2015 с соответствующей вкладкой по Кроссу лыжников. Пока все, всем спасибо и до встреч на кроссе наций, закрытии летнего сезона в Карпинске, на Медном банту и Осеннем детективе - ал